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3 TANGAS / COLALESS. 

LENCERÍA. 
 

1) TANGA 08 DE SEDA 
(tallas S, M, L) 
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INSTRUCCIONES: 
 

- Unir delantero superior a delantero interior por los puntos 

1 a 2. 
- Pegar entrepierna a delantero y trasero, buscando que el 

trasero quede guardado entre el delantero y la entrepierna. 
- Pasar un filete (remate - overlock) por el borde superior de la 

entrepierna, y pegarla al delantero con zigzag corriente 
(mediano de ancho y mediano de largo). 

- Pegar sesgo elástico en las cinturas del delantero y en las 
cinturas del trasero, y luego cortar en diagonal, en la 

dirección del corte de los escotes de las piernas. 
- Pegar sesgo elástico iniciando en la cintura del trasero. En la 

cintura trasera dejar tiras de sesgo elástico de 5 cm para la 
unión o remate con el sesgo elástico que viene de la cintura 

delantera. 
- Al pegar el sesgo elástico en los escotes de pierna, llegar a la 

cintura delantera y continuar cerrando el sesgo elástico por 

la cintura. 
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Sesgo elástico de la cintura según la talla: 

 

 TALLA: 

 S M L 

SESGO ELÁSTICO: 52 cm 55 cm 60 cm 

 
Realizar remates o ataques en las puntas de la cintura del trasero. 

 
NOTA: Para ver mejor el remate de cintura, puede ver el video o las 

imágenes paso a paso. 
 

https://www.hugoquili.com/ (Curso de Tangas) 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

https://www.hugoquili.com/
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2) TANGA 09 DE SEDA 

(tallas S, M, L) 
 

 
 

 
 
INSTRUCCIONES: 

 

- Hacer filete, overlock o remalle por la parte alta del refuerzo. 
- Pegar el refuerzo al delantero por los bordes del escote de la 

pierna usando zigzag corriente, dejando 1 cm de tela en cada 
lado. 

- Recortar el sobrante de tela. 
- Pegar sesgo elástico por los escotes de piernas, dejando una 

tira de 10 cm a 15 cm para la entrepierna, según la talla. 
- Pegar un elástico de 2 cm a 3 cm de ancho en la cintura. La 

longitud del elástico depende de la talla: 
 

 TALLA: 

 S M L 

LONGITUD DEL ELÁSTICO: 58 cm 62 cm 66 cm 
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3) TANGA 17 DE SEDA 
(talla M) 
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INSTRUCCIONES: 
 

- Unir la entrepierna al delantero y al trasero, cuidando que la 

costura quede guardada. 
- Pegar el sesgo elástico por escotes de pierna. 

- Pegar un elástico suave de 2 cm de ancho y 60 cm de largo en 
la cintura, buscando centros. 
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